



**А письма в треугольниках
солдатских,
Они для нас до сей поры полны
И мужества, и доброты, и
ласки,
И грозного дыхания войны...**

Г. Серебряков

Начиная поиск солдатских писем, мы разместили в местной прессе объявление о акции «Бессмертный полк солдатских писем. На него откликнулась жительница нашего города, ветеран труда – Корякина Евдокия Ивановна.



**Наш рассказ о Степурине
Иване Филипповиче, отце
Евдокии Ивановны и он же
приходится
прапрадедушкой ученицы
9А класса нашей школы --
Волохиной Александры.**



Степурин Иван Филиппович был призван в армию в первые же дни войны. Служил в автомобильном батальоне.

Сохранилось его три письма с фронта.

Написаны они 26 апреля, в июле и 1 сентября 1943 г.

Первые два очень кратки, содержат в себе только известие, что жив-здоров и передавали привет близким. Скорее всего они писались в условиях боев и недостатка свободного времени.

1943 года 26 апреля
добрый вечер много уважаемая
и дорогая семья и мама
Ваня и вы и все
Милые и все
мне вам
приветно и
тебе и
и удачи
добрый
Сталинград
Сарепта
трижды
привет

Милые и все
добрый вечер много уважаемая
и дорогая семья и мама
Ваня и вы и все
Милые и все
мне вам
приветно и
тебе и
и удачи
добрый
Сталинград
Сарепта
трижды
привет

1943 года 1 сентября
добрый ден всем вечер мой
дорогая мама и родные
семья дитя мама Ваня и вы
Ваня и вы и все
Милые и все
мне вам
приветно и
тебе и
и удачи
добрый
Сталинград
Сарепта
трижды
привет

Милые и все
добрый вечер много уважаемая
и дорогая семья и мама
Ваня и вы и все
Милые и все
мне вам
приветно и
тебе и
и удачи
добрый
Сталинград
Сарепта
трижды
привет

1943

моя рана и ставили
нам постановку и пели
частушки. Это я не мог
перенести равнодушно, потому
что они напоминали детей.
К нам приезжали колхозники
с подарками. Привезли молоко,
вареники, картошку. Это нас
очень обрадовало. Даша, рана
моя уже заживает... Скоро
буду здоров. На этом пока
все. До свидания. Ваш Иван
Филиппович».

Письмо от 1 сентября 1943 г. более
подробно и было написано из госпиталя.
Приводим его содержание:

«Добрый день или вечер мои дорогие
Даша, мама, родные детки Дуня (моя
прабабушка Евдокия Ивановна), Маня, Коля
и Миша. В первых строках я вам сообщаю о
том, что я жив, во вторых, я посылаю вам
свой чистосердечный привет и желаю вам
всего наилучшего. Всем остальным родным и
знакомым тоже привет...

Даша, к нам приходили пионеры, ставили
постановку и пели частушки. Это я не мог
перенести равнодушно, потому , что они
напоминали наших детей. К нам приезжали
колхозники с подарками. Привезли молоко,
вареники, картошку. Это нас очень
обрадовало. Даша, рана моя уже заживает...
Скоро буду здоров. На этом пока все. До
свидания. Ваш Иван Филиппович».

К сожалению, родных Иван Филиппович не увидел. Согласно архивным документам в октябре 1943 г. он в составе пополнения был определен в 3 гвардейский стрелковый корпус, а в январе 1944 г. он пропал без вести освобождая от немецко-фашистских захватчиков Украину.

Потомки чтят память Ивана Филипповича и бережно хранят его письма.